

因为重大疾病导致的信用卡债务无法偿还，可以向银行申请减免政策。银行是否同意，就要看银行最终调查结果和相关政策。

身患绝症，失去偿债能力，银行是否还会对债务进行追讨 其实在任何情况下，银行原则上都不会放弃对债务的追讨，甚至如果债务人死亡，银行也可以从债务人的遗产中获得债务偿还权。这也是法律上有相关规定的。但是，从实际情况来看，债务始终止于“人死债消”，也就是说如果债务人死亡，债务人所欠银行的债基本都会作为坏账，毕竟每家银行都有规定的坏账率，这类情况本来也是在银行的风控因素之内。所以，题主的朋友目前首先应该考虑的是治疗问题，而并非债务问题。

可以主动向银行说明情况，争取债务的减免 因为我上面提到过，银行任何时候都不会放弃对债务的追讨。所以，如果题主的朋友因为患病失去偿还能力，如果想要停止信用卡债务的偿还，一定要主动向银行说明情况。为什么要主动向银行说明情况，倒不是还要希望保住自己的征信记录。而是因为这样可以预防银行的过激催收。目前信用卡逾期率非常高，银行催收压力也很大，债务人也是编出各种理由来逃避债务的偿还。因此，遇到这样的情况多了，催收也就习惯了，该怎么催收就怎么催收。所以，如果题主的朋友不想身患重病的时候，还要应对让人糟心的催熟的话，那么就应当主动向银行说明情况，提供相应的书面证据。这样也可以让银行提早给出一个相应的解决方案。

目前已经有很多银行针对个人重疾推出了一些力解决办法和宽限措施

银行目前针对持卡人的突发情况出台了两大类措施。 保险措施 其实现在银行信用卡中心也在顺带卖保险，可能很多朋友都接到过这样的电话，说持卡人是银行筛选的优质客户。邀约客户通过信用卡购买一些理财险或者疾病医疗人寿险。当然我知道大部分朋友是很反感的，其实如果真的要买一些保险的话，我个人认为通过信用卡购买其实是一个非常划算的选择，一是可以享受保险福利，最重要的就是支持了银行业务，实际上对于信用卡用卡安全甚至提额都有很大帮助。所以如果题主的朋友购买了，可能不但不用还卡债，甚至还可以获得医疗保险费用。 优惠政策 当然，这就是每家银行在发放信用卡的时候，为了能获取更多的办卡客户，推出的一系列优惠政策，比如我知道的浦发银行就有这样的政策，如果持卡人身患重疾，可以享受两个月的延期还款，当然好像真对题主朋友的情况两个月没什么用。但是银行也不能说真对身患绝症的客户，就推出免还款政策。所以题主也可以让朋友先咨询一下，看看可以享受到什么优惠措施。当然理性的讲，实际上对于题主朋友目前要不要银行的优惠措施，意义不大，因为癌症目前治愈率的确很低。最多就是在好的医疗措施下，尽量延长寿命。所以，题主的朋友目前也没必要考虑这个问题了，把所有金钱和精力用在疾病的治疗上就行。

如果债务人身患重病或者死亡，银行是否会向家人追偿，是否会影响家人的征信 可能题主的朋友还担心这个问题。原则上，真对信用卡债务，如果债务人身患重病失去偿还能力，银行也是没有权利向债务人家人进行追偿的。最严重的不过就是银行向法院起诉，然后要求法院强制执行，但是如果真是这样的话，那么这样的银行可能会被大家的口水淹死。况且就算要执行，也要债务人名下有财产。其次，如果债务人死亡，如果债务人没有遗产留下，那么债务也只能自然终止，被银行纳入坏

账。如果债务人名下有遗产，那么就有遗产继承者在继承遗产的同时继承债务。当然这里面也涉及到，如果遗产不足以冲抵债务或者说只够还清债务，那么遗产继承者也可以拒绝继承，那么这些遗产就由银行处理后冲抵债务，如果遗产大于债务，遗产继承者在继承后，可以将部分遗产用于债务偿还，剩下的遗产由继承者自己处置。感谢您的阅读，我是MR瑞，10年的创业和金融领域从业背景，专注个人创业，银行存款，贷款，信用卡，投资相关知识的分享和问题的解答。关注我，每天内容都会努力更新哦。